[FORM 24A (See rule 85B)

[This form should be filed with the Election Commission before the due date for furnishing a return of the Political Party's income of the concerned financial year under section 139 of the Income-tax Act, 1961 (43 of 1961) and a certificate to this effect should be attached with the Income-tax return to claim exemption under the Income-tax Act, 1961 (43 of 1961).]

1. Name of Political Party:

2. Status of the Political Party:

3. Address of the headquarters

of the Political Party:

4. Date of registration of Political

Party with Election Commission:

5. Permanent Account Number (PAN)

and Income-tax Ward/Circle

HARYANA LOKHIT PARTY

(recognised/unrecognised)

Shop No 8, SCO-2 Old Judicial

Complex, Jharsa Road Gurgaon

26th March, 2014

ААВАНОЗ72С.

WARD-1(I), Gurgaon

6. Details of the contributions received, in excess of rupees twenty thousand, during the Financial Year:2020 - 2021.

Serial number	Name and complete address of the contributing person/company	PAN (if any_ and Income-Tax Ward/Circle	Amount of contribution (Rs.)	Mode of contribution *(cheque/deman d draft/cash)	Remarks
1	Anshul Tantia , Patel Nagar Gurgaon	BADPA4160M	1,75,000.00	Cheque .	Credit in IDBI Bank Account no 1161102000001809
2	Anshul Tantia , Patel Nagar Gurgaon	BADPA4160M	1,60,000.00	Cheque	Credit in IDBI Bank Account no 1161102000001809
3	Pratima Dutta, Ambala	BOAPD2135J	3,00,000.00	Cheque	Credit in IDBI Bank Account no 1161102000001809
4	Anshul Tantia , Patel Nagar Gurgaon	BADPA4160M	50,000.00	Cheque	Credit in IDBI Bank Account no 1161102000001809

^{*}In case of payment by cheque/demand draft, indicate name of the bank and branch of the bank on which the cheque/demand draft has been drawn.

Verification

I TEJ PRAKASH BANSAL, Son of LATE RAJ KUMAR BANSAL solemnly declare that to the best of my knowledge and belief, the information given in this Form is correct, complete and truly stated.

I further declare that I am verifying this form in my capacity as GENERAL SECRETARY, HARYANA LOKHIT PARTY on behalf of the Political Party above named and I am also competent to do so.

> **TEJ PRAKASH BANSAL** (GENERAL SECRETARY)

Date: 30-12-2021 Place: GURGAON

FOR HARYANA LOKHAT PARTY

Secretary

